Beleid voor de komende jaren [2021 -2028]

Stichting Nepal verkeert in een ‘nieuwe’ wereld. Een wereld waarin overheden, zowel die in Nepal als in Nederland, zich meer en meer bezighouden met controle. Daarnaast is er de druk vanuit sponsors om projecten persoonlijk ter plekke te controleren. Bovendien kunnen we zien aan de vragenlijst van het CBF dat transparantie en vastgelegd beleid onderdelen van onze toekomst zijn. Dit heeft gevolgen voor de manier waarop wij opereren.

Missie:

Stichting Nepal heeft als missie het verbeteren van de leefomstandigheden en toekomstmogelijkheden van kinderen en maatschappelijk kwetsbaren in Nepal door de toegang tot onderwijs en gezondheidszorg voor hen te verbeteren.

Beleid: 

Stichting Nepal werkt sinds 1993 vanuit een inclusieve visie waarin gelijke kansen op onderwijs en gezondheidszorg worden gerealiseerd. Onze programma’s richten zich op duurzame samenwerking die leiden tot zelfredzaamheid van personen en instellingen. Daarbij bewandelen we beproefde wegen in het financieren van leerlingen en hun scholen, patiënten en hun behandelaars. Een intersectorale aanpak die leidt tot perspectieven voor velen, duurzaamheid en zelfredzaamheid altijd in relatie tot zelfregie in de programma’s voor de Nepali.
Ons beleid is erop gericht om fondsen te werven om onze missie waar te maken. Dit doen we door de bouw, renovatie en reparatie van scholen, het verstrekken van financiële steun aan individuele kinderen en hun sociaal kader het verschaffen van docenten en leermiddelen. Onderwijsondersteunende zaken, zoals lunchprogramma’s, horen ook onder onze activiteiten evenals toegang tot gezondheidszorg. De voorstellen en acties hieronder geven een helder beeld van wat ons concreet voor ogen staat.

Financiering:

Wij streven naar financiering, onafhankelijk van de overheid. Hiertoe schrijven we particulieren en vermogensfondsen aan. Verder streven we naar een goede samenwerking met Wilde Ganzen.

Samenwerking:

Stichting Nepal is oprichter van Nepal Federatie Nederland, een samenwerkingsverband van organisaties die in Nepal werken. We slagen er in om met andere leden gezamenlijk projecten te financieren. Tevens werken we samen met The Nepal Trust UK. Hier worden grote projecten op 50-50 basis gerealiseerd.

Fondsenwerving:

Er wordt in 2021 een landelijke fondsenwervingscampagne opgezet, die tevens tot doel heeft de awareness t.o.v. Nepal te bevorderen. Bovendien start een initiatief naar het Nederlandse bedrijfsleven met hetzelfde doel.
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